

天上有贼

郑州首例飞机上盗窃案宣判
盗窃两万元被判四年

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

本报讯 我省首例飞机上的乘客盗窃案一审审结，信阳市罗山县的徐勇因在飞机上盗窃同舱乘客的2万元现金，被一审法院判处有期徒刑4年，并处罚金3000元。

上飞机盗窃，下飞机被擒

经金水区法院审理查明，今年9月14日晚10时20分左右，徐勇在北京乘坐CZ3176次航班前往郑州。飞机关闭舱门还未起飞时，徐勇起身走到尚宏图（化名）身后，将放在其上方行李舱内的棕色老板包取下，将包内现金2万元取出放于口袋里，并把包重新放回。

在飞机飞行的过程中，由于机上乘务员的提醒，尚宏图发现包内现金丢失。徐勇害怕事情暴露，便主动归还尚宏图2万元，并要求尚宏图不要报警。但徐勇没有想到尚宏图发现包内现金丢失后就已经报警，飞机到达郑州新郑国际机场后，徐勇被公安民警抓获。

“飞天大盗”有11年的偷龄

据介绍，今年31岁的徐勇，是信阳市罗山县人，已经有11年的偷龄。曾因扒窃于1996年12月30日被江苏省苏州市劳动教养管理委员会处以劳动教养一年；1998年4月22日再次因扒窃被江苏省苏州市劳动教养管理委员会处以劳动教养一年；因犯盗窃罪于2001年9月3日被浙江省杭州市江干区人民法院判处有期徒刑一年；因犯盗窃罪于2006年2月27日被北京市朝阳区人民法院判处有期徒刑一年，于2006年9月13日刑满释放；2007年9月15日，因涉嫌盗窃被民航河南机场公安局刑事拘留，9月29日被逮捕。

金水区人民法院认为，徐勇以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，数额巨大，其行为已构成盗窃罪，公诉机关指控被告人徐勇的罪名成立。且其系有期徒刑执行完毕后，在5年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，是累犯，应当从重处罚。依照《中华人民共和国刑法》第二百六十四条、第六十五条第一款之规定，判决徐勇犯盗窃罪，判处有期徒刑4年，并处罚金3000元。

据介绍，此案是我省法院首次审理、宣判的飞机上盗窃案。

线索提供 金研

河南省公安医院 肛肠病诊疗中心

河南省医疗保险定点单位 全国肛肠病防治定点医院

启动送温暖、献爱心，专家会诊、优惠治疗活动



先进技术

3—7分钟

痔疮 无痛除 肛瘘

专业、权威专家，技术有保障

河南省公安医院肛肠治疗技术经过几年的稳步发展，现已有高职称的技术专家多名，积累了丰富的临床经验，并长期与北京、上海权威肛肠专业机构联盟，保持技术、科研同步，以现代领先技术，人性化的治疗标准，为肛肠疾病患者解除痛苦。

专业技术，“痔”在必除

- ◆专利“枯痔”技术——不开刀、无创伤、不出血，轻松甩掉痔疮烦恼。
- ◆PPH无痛治疗技术——几分钟了断痔疮之苦，不出血，不损伤正常黏膜。
- ◆美国PPT肛肠综合治疗仪——电脑系统智能控制，微创治疗肛瘘，安全、无痛，无后遗症。
- ◆美国电子肛肠镜检查系统——精确诊断、不误诊、不漏诊，患者也可亲眼目睹肛门内外病情情况。

专业诊治

优免项目

<input type="checkbox"/> 内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘	<input type="checkbox"/> 免挂号费、免肛肠常规检查费
<input type="checkbox"/> 肛周肿瘤、肛乳头肥大、乳头瘤	<input type="checkbox"/> 肛肠镜检查只收费20元
<input type="checkbox"/> 直肠息肉、直肠脱垂、肛门湿疹、肛周湿疣	<input type="checkbox"/> 治疗费优惠30%

咨询热线：0371-66350202

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车

前牌贴个光盘、后牌挂条毛巾

车子遮头盖屁股也敢上路 这不是明摆“欺负”交警吗



“头”上贴光盘

没看见车牌号，远远就瞅见这“圆镜子”了。

□晚报记者 张玉东

通讯员 李红彬/文

晚报记者 周甬/图

本报讯 昨日上午，山西驾驶员赵龙驱车行至连霍高速公路620公里处时，身后一辆用光盘遮挡机动车前车牌的轿车正欲超越警车。

昨日11时30分许，高速

交警郑州巩义大队民警张根朝、段胜举巡逻至连霍高速公路620公里处时，身后一辆用光盘遮挡机动车前车牌的轿车正欲超越警车。

再一看，该车后车牌竟然也用白毛巾遮挡，因其属于明显的“故意遮挡机动车号牌”违法行为，民警当即

对该车进行拦截查纠。

据驾驶员赵龙讲，他以前曾在河南高速公路巩义段因超速被处罚过，这次上路前为防止因违法被拍吃罚单，就想出了将前后牌照一起遮挡的“妙计”。不巧被高速交警

巡逻车逮个正着。

据执勤民警张根朝介

绍，以前在高速公路查纠到的遮挡号牌违法行为，多是单个遮挡前车牌或后车牌，“像赵龙这样‘周全’地将前后车牌一起遮挡的违法行为，我还真是第一次见到”。

随后，赵龙因故意遮挡机动车号牌，被河南高速交警支队郑州巩义大队罚款200元、记6分。

的遮挡号牌违法行为，多是

单个遮挡前车牌或后车牌，

“像赵龙这样‘周全’地将前后车牌一起遮挡的违法行为，我还真是第一次见到”。

随后，赵龙因故意遮挡机动车号牌，被河南高速交警支队郑州巩义大队罚款200元、记6分。

胃病、结肠炎专家大会诊

通知

北京著名胃肠专家赵敏君教授率专家组首次来郑州
12月22日—31日 一次使胃肠病康复的良机！

会诊期间： 每天预约30名胃肠病患者，由专家亲自诊断，指导康复方案
 做三维KT彩色超声检查，全身十一个脏器全面检查，只收50元
 专家会诊，常规检查全部免费，药费优惠10%

关注 河南省首台“胃肠KT三维彩色超声”检查设备在河南省公安医院临床应用，检查胃肠 不插管 不要做胃镜

经过多方面的努力，一台先进的检查治疗新设备胃肠KT三维立体彩色超声仪器在河南省公安医院临床应用，这台设备用于检查胃病、结肠炎是不用插管，无任何痛苦的，只是通过体表就可以对胃肠的病变情况检查清楚，检查的同时还可以对腹部脏器如：肝、胆、脾、肾、膀胱、前列腺、子宫等脏器一次性全面扫描检查，尤其是如果发现有肿瘤的病变就会快速检查出来，做到准确诊断，排除恶性病变。

关注 全国著名专家把脉胃肠健康（仅此10天）

应河南省公安医院的力邀，全国著名的肠胃病专家赵敏君主任、孙仙菊主任、余元珍主任等多位著名专家首次在河南省公安医院，为广大胃肠患者进行联合会诊，指导现代科学的、最有效的治疗方案，望广大患者莫失良机，提前通过导诊台电话0371-66300006预约。

关注 胃肠病康复秘诀“三步平衡疗法”

第一，根据时节辨症用药，平衡调理肝、胆、脾、胃功能，提高了机体免疫功能，才能达到标本兼治的效果，杜绝胃肠病的复发。

第二，以中西医结合来激活FLD神经介质蛋白酶的大量产生，使其恢复整体调节功能，促进肠道菌群、内分泌、肠蠕动等环节的自然平衡状态，达到健康的肠胃功能。

第三，中西医结合辨症治疗，修复糜烂的胃肠黏膜，改善微循环，促进血氧代谢，平衡脏器功能。

预约电话：0371-66300006 (提示：检查之前需空腹4个小时以上)

地址：郑州市顺河路7号，乘车路线：从火车站乘坐603、80、65路车到城东路东里路站下车